Célébration du dimanche 13 avril 2008

4ème dimanche de Pâques


Le Bon Berger

(Image d’un berger dans une prairie. A trouver sur http://www.eveil-foi.net/FichDim/Images/CP4.jpg)
Accueil

Chant : L’Amour de Dieu

Acclamation de l’Evangile : Alléluia

Adaptation de l’Evangile de Jésus Christ selon Saint Jean (10, 1-11) :

Parabole du bon Pasteur

Jésus parlait aux pharisiens : « Si quelqu’un entre dans la bergerie sans passer par la porte, mais passe par-dessus le mur c’est un voleur et un bandit. Celui qui entre par la porte, c’est lui le Pasteur, le berger des brebis. Le portier lui ouvre, et les brebis écoutent sa voix. Ses brebis à lui, il les appelle chacune par son nom, et il les fait sortir. Quand il a conduit dehors toutes ses brebis, il marche devant elles, et elles le suivent, car elles connaissent sa voix.»

Jésus raconta cette histoire en pensant aux pharisiens, mais ils ne comprirent pas ce qu’il voulait leur dire. Alors Jésus répéta : « Je suis la porte des brebis. Si quelqu’un entre en passant par moi, il sera sauvé ; il pourra aller et venir en sécurité, et il trouvera une prairie d’herbe verte. Je suis venu pour que les hommes aient la vie, pour qu’ils l’aient en abondance. Je suis le bon pasteur ; le bon pasteur donne sa vie pour ses brebis. »

Echange avec les enfants

Vocabulaire à commenter : pharisien, bergerie, bandit, brebis, pasteur = berger
Points de réflexion :
Le berger = Jésus
Les brebis = nous - les hommes

Le portier (lui ouvre…) = Dieu (envoi Jésus sur la terre pour sauver les hommes…)

Jésus = la porte, le chemin à suivre pour arriver à Dieu, notre Père.
D’abord Jésus se compare au berger des brebis : il appelle chaque brebis par son nom et celles-ci reconnaissent sa voix. Jésus est attentif à chaque personne. Il connaît chacun, son nom, ses qualités, ses problèmes. Il marche devant pour guider vers le vrai bonheur, comme un berger qui guide ses brebis vers des beaux pâturages.
Après, en voyant que les pharisiens ne le comprennent pas, il se compare à la porte par laquelle les brebis ont accès à une belle prairie. Les hommes doivent donc passer par Jésus, le suivre et écouter ses enseignements, pour vivre pleinement l’Amour de Dieu.

A la messe, c’est le prêtre célébrant qui représente Jésus, comme un berger devant son troupeau. Aujourd’hui nous célébrons la journée des vocations, nous prions donc pour les prêtres.
Le prêtre = représentant de Jésus dans une paroisse.

L’évêque = représentant de Jésus, berger du peuple de Dieu, dans son diocèse ; il a une crosse, un bâton qui ressemble à celui utilisé par les bergers.

Prière

Psaume 22

Le Seigneur est mon berger :

Je ne manque de rien.

Sur des près d’herbe fraîche,

Il me fait reposer.

Grâce et bonheur m’accompagnent

Tous les jours de ma vie :

J’habiterai la maison du Seigneur

Pour la durée de mes jours.
Amen
Activité : Fabrication de la porte de la bergerie avec un mouton derrière dans une prairie.

Le mouton qui est derrière la porte représente chacun de nous.

Nous sommes passés par la porte de la bergerie : nous avons Jésus dans notre coeur, nous prions et pensons à Lui souvent. 

Nous sommes donc joyeux et en paix comme un mouton dans un pré d’herbe fraîche.

Procession dans l’Eglise

Fin de la célébration
