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A LA RENCONTRE DE JESUS

Chant : « Magnificat »

Acclamation de l’Evangile : Alléluia, alléluia

Evangile de Jésus Christ selon Saint Luc (3, 10-18) :

Les foules qui venaient se faire baptiser par Jean lui demandaient : " Que devons-nous faire?" Jean leur répondait : " Celui qui a deux vêtements, qu'il partage avec celui qui n'en a pas ; et celui qui a de quoi manger, qu'il fasse de même !" Des publicains (collecteurs d'impôts) vinrent aussi se faire baptiser et lui dirent : " Maître, que devons-nous faire ?" Il leur répondit : " N'exigez rien de plus que ce qui vous est fixé ". À leur tour, des soldats lui demandaient : " Et nous, que devons-nous faire ?" Il leur répondit : " Ne faites de violence ni de tort à personne ; et contentez-vous de votre solde ". Or le peuple était en attente, et tous se demandaient en eux-mêmes si Jean n'était pas le Messie. Jean s'adressa alors à tous : " Moi, je vous baptise avec de l'eau ; mais il vient celui qui est plus puissant que moi. Je ne suis pas digne de défaire la courroie de ses sandales. Lui vous baptisera dans l'Esprit Saint et dans le feu. Il tient à la main la pelle à vanner pour nettoyer son aire à battre le blé ; et il amassera le grain dans son grenier ; quant à la paille, il la brûlera dans un feu qui ne s'éteint pas ". Par ces exhortations et bien d'autres encore, il annonçait au peuple la Bonne Nouvelle.

En ce moment, c'est l'Avent! Le mot "Avent" signifie la "venue".

Le temps de l'Avent désigne les semaines qui précèdent Noël: du premier dimanche de l'Avent (fin novembre ou début décembre) jusqu'à la veille de Noël.
Durant ce temps, nous nous souvenons de la venue de Jésus sur terre (il y a deux mille ans) et de sa présence à nos côtés aujourd'hui encore. Le temps de l'Avent est un temps d'attente, d'espérance, de conversion, d'attentions, de méditation, de prière,...

Pendant le temps de l'Avent, on attend Jésus.

Comme Jean-Baptiste le dit aux personnes qui venaient se faire baptiser, nous devons nous préparer à sa venue.
Dans notre quotidien, on se prépare et l'on pense à beaucoup de choses: le sapin, les guirlandes, les magasins décorés, la maison toute belle, les cadeaux,... 

Mais le plus important, c'est Jésus qui vient pour chacun; alors, chacun prépare son coeur pour l'accueillir.

Marie, elle aussi s'est préparée à accueillir Jésus. Elle s'y est préparée comme toutes les mamans du monde mais en plus, avec beaucoup de respect et d'amour car elle savait que son enfant venait de Dieu et qu'il serait Fils de Dieu. 
Marie a attendu dans le silence et la prière avec à ses côtés Joseph

Comme Marie et Joseph, nous pouvons, nous aussi, préparer notre coeur pour accueillir Jésus. Nous pouvons prendre un peu de temps tous les jours pour penser à lui, et cela, nous pouvons le faire n'importe quand, n'importe où, puisque l'important est à l'intérieur de nous. 

Activité : Création d’un chemin de l’Avent que les enfants pourront colorier et agrémenter de gommettes. Chaque jour, ils ouvriront une case et découvriront une prière ou un dessin.

Prière :

Jean, toi qu’on appelle le Baptiste

Ouvre le chemin devant tous ceux qui cherchent le Seigneur.

Eclaire-les, 

Montre-leur Jésus, le Sauveur du monde.

Conduis-les au baptême, 

Afin qu’ils puissent devenir enfants de Dieu

Et entrer ainsi dans son Royaume. AMEN.

