Dimanche 3 Mai 2009 – 4ème dimanche de Pâques


Le bon pasteur

Accueil

Chant : « Nous sommes la maison que Dieu construit »

Acclamation de l’Evangile : Alléluia, Alléluia !

Evangile de Jésus-Christ selon Saint Jean (10, 11- 16)

Je suis le bon berger. Le bon berger donne sa vie pour ses brebis. Mais le mercenaire, qui n’est pas le berger, et à qui n’appartiennent pas les brebis, voit venir le loup, abandonne les brebis, et prend la fuite ; et le loup les ravit et les disperse. Le mercenaire s’enfuit, parce qu’il est mercenaire, et qu’il ne se met point en peine des brebis. 

Je suis le bon berger. Je connais mes brebis, et elles me connaissent, comme le Père me connaît et comme je connais le Père ; et je donne ma vie pour mes brebis. 

J’ai encore d’autres brebis, qui ne sont pas de cette bergerie ; celles-là, il faut que je les amène ; elles entendront ma voix, et il y aura un seul troupeau, un seul berger. 
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Jésus est notre bon berger et nous sommes ses brebis. Tous ensemble, nous formons un grand troupeau Jésus connaît toutes ses brebis et ses brebis le connaissent. Comme un berger prend soin de ses brebis, Jésus nous aime, nous guide et nous montre le chemin à suivre. Il nous rassure et les brebis se sentent en sécurité et en confiance. 
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Le berger souhaite que ses brebis restent toujours près de lui. Mais parfois, dans le troupeau, une brebis s’éloigne et s’égare. Le berger est triste et il a peur pour sa brebis car elle pourrait rencontrer le loup sur son chemin, c’est à dire le mal… Jésus est prêt à tout pour nous éloigner du mal… même à donner sa vie.
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Jésus part alors à la recherche de sa brebis perdue et l’appelle. La brebis reconnaît la voix du berger et peut revenir vers lui ou l’appeler à son secours. C’est parce qu’on a appris à connaître et à prier Jésus qu’on peut le reconnaître quand il nous appelle. Jésus, le bon berger, ne laisse jamais ses brebis quand elles ont besoin de lui. 
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Certaines brebis, qui ne connaissent pas Jésus, n’entendent pas l’appel de leur berger et ne trouvent pas le chemin de la bergerie. Jésus est venu pour rassembler toutes les brebis en un seul troupeau. Alors, des hommes et des femmes s’engagent pour annoncer l’Evangile et faire connaître Jésus partout dans le monde. Saint Paul était l’un de ses hommes : il a fait plusieurs grands voyages pour annoncer la bonne nouvelle de Jésus.
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Activité autour des voyages d’évangélisation de Saint Paul. 

Le pape Benoît XVI a invité tous les catholiques à mieux connaître Paul en relisant ses écrits durant cette année « paulinienne » 

(29 juin 2008 – 29 juin 2009).
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Avec les enfants, nous retraçons sur une carte le chemin parcouru 

par Paul en y collant des pas, 

symboles de ses nombreux voyages.

Prière :

Tu es, Seigneur, le bon berger qui prend soin de ses brebis. 

Nous te prions pour les hommes qui sont loin de Toi, comme des brebis perdues.

Nous te prions pour ceux qui souffrent, comme des brebis malades.

Nous te prions pour ceux qui sont seuls, comme des brebis sans berger.

Rassemble-nous, Seigneur, en un seul troupeau autour de l’unique berger.

Amen.

Ce dimanche correspond à la journée des vocations. Prions pour que des hommes se sentent appelés par le Christ à sa suite pour devenir de bons bergers !

******
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Nous nous retrouvons le dimanche 17 mai 2009 à 10 heures 

à l’église Saint Pierre 

pour notre dernière célébration d’Eveil à la Foi de l’année. 

Nous terminerons par un pique-nique dans le jardin :

n’oubliez pas d’apporter un plat salé, un plat sucré et une boisson !
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