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La Pentecôte

Chant d’entrée : 

Magnificat, Magnificat, Magnificat  anima mea dominum

Magnificat, magnificat, magnificat anima mea

Lecture du livre des Actes des Apôtres (2, 1-11)

Quand arriva la Pentecôte (le cinquantième jour après Pâques), les frères se trouvaient réunis tous ensemble. Soudain vint du ciel un bruit pareil à celui d'un violent coup de vent : toute la maison où ils se tenaient en fut remplie. Ils virent apparaître comme une sorte de feu qui se partageait en langues et qui se posa sur chacun d'eux. Alors ils furent tous remplis de l'Esprit Saint : ils se mirent à parler en d'autres langues, et chacun s'exprimait selon le don de l'Esprit.

Or, il y avait, séjournant à Jérusalem, des Juifs fervents, issus de toutes les nations qui sont sous le ciel. Lorsque les gens entendirent le bruit, ils se rassemblèrent en foule. Ils étaient dans la stupéfaction, parce que chacun les entendait parler sa propre langue. Déconcertés, émerveillés, ils disaient : " Ces hommes qui parlent ne sont-ils pas tous des Galiléens ? Comment se fait-il que chacun de nous les entende dans sa langue maternelle?  Tous, nous les entendons proclamer dans nos langues les merveilles de Dieu. "

Partage de la Parole

En montant au ciel, le jour de l'Ascension, Jésus promet à ses amis qu'il va leur envoyer une force, qui va leur permettre d'accomplir la mission qu'Il leur a donnée : celle d'annoncer la Bonne Nouvelle selon laquelle Dieu est Amour et qu'Il veut le bonheur de tous les hommes. Cette force qu'ils reçoivent, c'est l'Esprit-Saint que nous fêtons aujourd'hui en ce jour de Pentecôte. 

Marie est avec eux et reçoit aussi de nouveau l'Esprit. Elle l'avait déjà reçu de Dieu, pour que Jésus puisse naître. C'est grâce à cet Esprit Saint que Marie a pu accompagner Jésus jusqu'à la fin de sa vie.

L'Esprit-Saint, c'est celui que nous recevons à notre baptême, sous le signe du Saint Chrême (l'huile qu'on met sur le front). C'est un don de Jésus. Il est présent dans tous les sacrements et son rôle est de transformer la personne qui le reçoit pour qu'elle soit comme Jésus : entièrement remplie de l'Amour de Dieu et donc complètement attentive aux autres. 

Nous invoquons aussi l'Esprit quand nous faisons notre signe de croix.

C'est l'Esprit Saint qui nous permet de dire que nous avons confiance en Dieu et que nous croyons en Dieu.

Nous croyons que l'Esprit nous aide, qu'il nous soutient dans notre vie de tous les jours.

Lien avec Marie

Marie est présente dans tous les moments importants de la vie de Jésus. Et après la mort, la résurrection et l'Ascension de Jésus, elle est accueillie par Jean (selon ce que lui a demandé Jésus), C'est la raison pour laquelle elle est là, le jour de la Pentecôte. 

Le moi de mai est choisi par l'Eglise depuis le Moyen-Age, pour prier particulièrement avec Marie. Ce mois avait été choisi car il est le symbole de la naissance : toute la nature est en fleurs ; c'est le signe que les beaux jours approchent.

De plus, il y a plusieurs jours de fête mariale en mai, dont Notre-Dame de Fatima (que Le Pape Benoît XVI  est allé prier il y a peu de temps, lors de sa visite au Portugal), Notre-Dame du Très Saint-Sacrement et de la Visitation de la Bienheureuse Vierge Marie (quand Marie rend visite à sa cousine Elisabeth et qu'elle chante le Magnificat.)

Activité : réalisation de moulin à vent pour symboliser le souffle de l'Esprit Saint.

Prière :

Seigneur, Tu mets dans mon coeur ta force, ton Esprit.

 Il m'éclaire, il me rassure, il me réconforte. Il est là, même si j'oublie de l'écouter.

Merci Seigneur ! C'est un peu de Toi qui respire en moi.

Amen.

