Célébration du 18 janvier 2009

2ème dimanche du temps ordinaire
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Chant : « Nous sommes la maison que Dieu construit »

Lecture : Premier livre de Samuel 3, 3 – 19.

Le jeune Samuel couchait dans le temple du Seigneur, où se trouvait l’arche de Dieu. Le Seigneur appela Samuel, qui répondit : « Me voici ! » Il courut vers le prêtre Eli, et il dit : « Tu m’as appelé, me voici ». Eli répondit : « Je ne t’ai pas appelé. Retourne te coucher ».

L’enfant alla se coucher. De nouveau, le Seigneur appela Samuel. Et Samuel se leva. Il alla auprès d’Eli, et il dit : « Tu m’as appelé, me voici ». Eli répondit : « Je ne t’ai pas appelé, mon fils. Retourne te coucher ». Samuel ne connaissait pas encore le Seigneur, et la parole du Seigneur ne lui avait pas encore été révélée.

Une troisième fois, le Seigneur appela Samuel. Celui-ci se leva. Il alla auprès d’Eli, et il dit : « Tu m’as appelé, me voici ». Alors Eli comprit que c’était le Seigneur qui appelait l’enfant, et il lui dit : « Retourne te coucher, et si l’on t’appelle, tu diras : Parle, Seigneur, ton serviteur écoute ».

Samuel retourna se coucher. Le Seigneur vint se placer près de lui et il appela comme les autres fois : « Samuel ! Samuel ! » et  Samuel répondit : « Parle Seigneur, ton serviteur écoute ». Samuel grandit. Le Seigneur était avec lui, et aucune de ses paroles ne demeura sans effet. 

Le nom de Samuel signifie « Celui qui écoute Dieu ». Samuel est un prophète qui sera attentif aux paroles de Dieu tout au long de sa vie. Dieu l’a choisit pour guider le peuple hébreu et lui communiquer la volonté divine.

Dieu appelle un enfant… Dieu parle à Samuel alors qu'il est encore un enfant : il n’y a pas d’âge pour entendre l’appel de Dieu résonner en nous. 

Samuel a confiance… Le Seigneur ne dit pas à Samuel quelle mission il veut lui donner, il l’appelle simplement par son prénom et Samuel lui répond sans hésiter : « Parle Seigneur, ton serviteur écoute ».  Samuel a pleinement confiance en Dieu, il est prêt à le servir et se rend disponible pour faire la volonté de Dieu. 

Jésus nous invite nous aussi à cette démarche d’abandon confiant. Il nous appelle à le suivre sans hésiter, à nous engager rapidement, à ne pas remettre à plus tard notre réponse : «Me Voici, Seigneur, je viens faire Ta volonté !».
La messe est une rencontre où le Seigneur nous appelle avec insistance. La présence et la participation de chacun sont une manière active de répondre : « Me voici ». 

Au cours de la messe, le prêtre appelle plusieurs fois l’assemblée à lui répondre. Ce dialogue exprime l’adhésion de notre foi en Dieu… Par exemple :

· (le prêtre) Le Seigneur soit avec vous… (l’assemblée) et avec votre esprit.

· (le prêtre) Acclamons la parole de Dieu… (l’assemblée) Louange à Toi, Seigneur Jésus !

· (le prêtre) Que la paix du Seigneur soit toujours avec vous… (l’assemblée) et avec votre esprit.

· (le prêtre) Le corps du Christ… (chacun lors de la communion) Amen !

· (le prêtre) Allez dans la paix du Christ… (l’assemblée) Nous rendons grâce à Dieu.

Activité : réalisation et décoration d’un bougeoir en pâte à sel.

Prière : 

       Je ferme les yeux, je fais silence…

J’essaie de ne penser qu’à Toi mon Dieu,

J’essaie d’entendre ce que Tu veux pour moi…

Je ne Te vois pas mais je sais que Tu es là,

Vivant tout près de moi, au plus profond de mon cœur…

Comme Samuel, Tu m’appelles !

Apprends-moi seulement à bien écouter Ta voix… 

AMEN.
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