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ACCUEIL : En ce début d’année, nous sommes heureux de retrouver tous les enfants à l’éveil à la foi et d’accueillir les nouveaux arrivants. Pour mieux nous connaître, nous proposons aux enfants de décorer une étiquette et d’y inscrire leur prénom. 

CHANT : « Nous sommes la maison que Dieu construit » 

TEXTE : Matthieu 21, 28 - 31

« Un homme avait deux fils ; et, s'adressant au premier, il dit : Mon enfant, va travailler aujourd'hui dans ma vigne. Il répondit : Je ne veux pas. Ensuite, il se repentit, et il alla. S'adressant à l'autre, il dit la même chose. Et ce fils répondit : Je veux bien, seigneur. Et il n'alla pas. Lequel des deux a fait la volonté du père ? Ils répondirent : Le premier. »

Il n’est pas toujours facile de répondre à la volonté de Dieu ! Nous avons souvent de « bonnes » raisons pour ne pas faire ce que Dieu nous demande et souvent nous hésitons quand Dieu nous appelle : venir à la messe le dimanche ? rendre service à mes parents ? visiter ma vieille voisine ? …

Savoir faire la volonté du Père, c’est aussi savoir faire ce que nous n’avons pas envie de faire. Et par amour pour Dieu et malgré nos faiblesses, nous devons faire tout notre possible pour répondre à son appel. Ce sont nos actes qui comptent d’abord. Mais nous devons aussi prier pour que nos paroles soient elles aussi de vrais OUI.

Sur son chemin d’amour, Jésus nous invite à le suivre, comme il a appelé ses disciples : « Veux-tu me suivre ? » Alors, comme Marie qui a dit OUI à l’ange, faisons confiance à Dieu et ouvrons-lui notre cœur tout entier. Sachons Lui offrir un OUI véritable et fidèle ! 

Jésus nous aide à tenir notre engagement grâce à l’Esprit Saint, à la prière, aux sacrements... Toutes ces grâces nous fortifient : OUI, Jésus, je veux te suivre !!!  

ACTIVITE : Chacun colorie une image de Jésus qui invite et lui répond en collant les trois lettres du mot OUI. 

PRIERE : 

Seigneur, Tu nous donnes la vie pour le bonheur et pour la joie.

Tu nous donnes aussi ton amour comme un cadeau, comme une fête.

Aide-nous à t’écouter, à te prier, à répondre oui à ton appel.

Aide-nous à nous lever et à marcher vers ceux qui pleurent. 

Amen.
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