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Chant : L'Amour de Dieu est si merveilleux

Quelques saints : 

· Marie

C'est la mère de Jésus. Elle a dit OUI à l'ange Gabriel qui lui a demandé d'être la maman du Messie. C'est notre maman du ciel. C'est la sainte patronne de notre église Notre-Dame à Maurepas.

· Saint Pierre

C'était un apôtre de Jésus : un de ses amis. Après la mort et la résurrection de Jésus, il a participé à la construction de l'Eglise, c'est le premier Pape. C'est aussi le saint patron de notre église de Saint Pierre à Elancourt. 

· Saint Paul

Il vivait à la même époque que Saint Pierre. Il a commencé par être un "persécuteur" de chrétiens, mais un jour Jésus lui est apparu en le faisant tomber de cheval et en lui demandant d'arrêter de tuer les chrétiens. Il est alors devenu l'ami de Pierre et a participé à la construction de l'Eglise avec lui.

· Saint François d'Assise

C'était un jeune homme très riche, qui aimait les fêtes et la guerre. Mais il se rendait compte qu'il n'était pas heureux. Un jour, il décida de tout vendre, et de vivre comme un pauvre en priant Dieu. C'est comme cela qu'il est devenu heureux. Il était l'ami des pauvres, et des animaux. Il a fondé l'ordre des franciscains. C'est le saint patron des louveteaux.

· Sainte Claire

C'était une amie de Saint François d'Assise. Elle a voulu vivre comme lui, elle a fondé l'ordre des Clarisses. C'est la sainte patronne des louvettes.

· Sainte Thérèse de l'Enfant Jésus 

Elle n'avait que 4 ans quand sa maman est morte. Mais dès toute petite, elle a aimé Jésus d'un amour si fort qu'elle lui a donné sa vie. Elle n'a pas cessé de prier pour les autres, elle est morte à 24 ans, promettant de faire tomber sur la terre "une pluie de roses" et de passer son ciel à faire du bien sur la terre.

· Sainte Bernadette

Quand elle était petite fille, elle était en train de ramasser du bois quand Marie lui est apparue dans une grotte à Lourdes. Marie lui est apparue 18 fois. Encore aujourd'hui, beaucoup de gens malades vont à Lourdes, car il arrive qu'il y ait des miracles.

Les églises portent les noms des saints. A l'intérieur des églises, il peut aussi y avoir des statues de saints, avec des symboles pour les reconnaître. Nous sommes tous appelés à devenir saint.

Activité : réalisation d'une rosace de saints

Prière :        Nous fêtons tous les saints,

Ceux que nous connaissons bien

Et ceux que nous connaissons moins.

Toi mon saint patron, qui contemples Dieu,

Aide-moi à l'aimer comme toi.

AMEN

