Dimanche 12 décembre 2010                                                                                                                                                  3ème Dimanche de l’Avent

	LES NOCES DE CANA :

le premier miracle de Jésus
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"Faites tout ce quil vous dira."






Accueil et chant d’entrée : « Prends ta barque »

Alléluia ! 

Vidéo sur le miracle des Noces de Cana 

http://www.allobible.org/video_enfant_a_telecharger.html
inspiré de l’Evangile selon Saint Matthieu (11, 2-11) :

Il y avait un mariage à Cana en Galilée. La mère de Jésus était là. Jésus aussi avait été invité au repas de noces avec ses disciples.

Or, on manqua de vin ; la mère de Jésus lui dit : " Ils n'ont plus de vin ". Jésus lui répond : " Femme, que me veux-tu ? Mon heure n'est pas encore venue ". Sa mère dit aux serviteurs : "Faites tout ce qu'il vous dira ". 

Or, il y avait là six cuves de pierre pour les ablutions rituelles des Juifs ; chacune contenait environ cent litres. Jésus dit aux serviteurs : " Remplissez d'eau les cuves". Et ils les remplirent jusqu'au bord. Il leur dit : " Maintenant, puisez, et portez-en au maître du repas ". Ils lui en portèrent. 

Le maître du repas goûta l'eau changée en vin. Il ne savait pas d'où venait ce vin, mais les serviteurs le savaient, eux qui avaient puisé l'eau. Alors le maître du repas interpelle le marié et lui dit : " Tout le monde sert le bon vin en premier, et, lorsque les gens ont bien bu, on apporte le moins bon. Mais toi, tu as gardé le bon vin jusqu'à maintenant ".

Tel fut le commencement des signes que Jésus accomplit. C'était à Cana en Galilée. Il manifesta sa gloire, et ses disciples crurent en lui. Après cela, il descendit à Capharnaüm avec sa mère, ses frères et ses disciples, et ils y restèrent quelques jours.

Cette histoire de la Bible est très importante pour nous, petits et grands, qui croyons en Jésus, parce que c’est la première fois que Jésus montre sa toute-puissance en faisant un miracle. Tout se passe trois jours après que Jean-Baptiste ait baptisé Jésus dans le Jourdain et aussi après le choix de ses premiers disciples.

Pendant le repas des noces, Marie voit la première qu’ils vont manquer de vin et elle en parle à Jésus (sans rien lui demander d’ailleurs)... Celui-ci va agir pour que le bonheur des invités ne cesse pas et pour que ce bonheur soit encore plus intense car le meilleur vin est gardé pour la fin.

Marie agit sur la volonté de Jésus, sur son cœur. De même, nous pouvons prier Marie pour qu’elle intercède pour nous auprès de son Fils ; comme Marie, ayons confiance en Jésus !

Ce miracle est un signe et dans la Bible, un « signe » désigne une action de Dieu qui nous apporte du bonheur… aussi le « vin » est le symbole de l’amour et de la joie. En transformant l’eau en vin, Jésus montre que sa venue sur terre a pour but de nous apporter l’amour et le bonheur en abondance.


Nous sommes tous invités à ce repas merveilleux... Mais notre vie n’est pas toujours aussi joyeuse. Parfois, nous n’avons plus de « vin », c’est à dire plus d’amour, plus de joie, plus de paix.

Alors comme Marie à Cana, nous aussi nous devons confier nos problèmes à Jésus et avoir confiance en lui pour nous aider et nous guider. Avec lui à nos côtés, notre vie sera encore plus belle !

	Activité :

Coloriage magique 

à partir d'un dessin sur les noces de Cana.


	Prière :

Jésus,
A Cana, l’eau est devenue du vin
Et, tout d’un coup, la fête est repartie.
Avec Toi, la vie prend du goût.
Tu transformes l’ordinaire en extraordinaire.
Merci pour ces signes de ton amour pour nous !
Amen !
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