Dimanche 3 avril 2011

4ème Dimanche de Carême

	Jésus guérit l’aveugle-né

Aide-nous à nous laisser conduire 

sur ton chemin de lumière !
	


Accueil et chant d’entrée : « Prends ta barque »

Acclamation de l’Evangile : Refrain chant « Heureux bienheureux » ou Gloria.

Evangile selon Saint Jean (9, 1-41) :

En sortant du Temple, Jésus vit sur son passage un homme qui était aveugle de naissance. Jésus cracha sur le sol et avec la salive, il fit de la boue qu'il appliqua sur les yeux de l'aveugle. Puis, il lui dit : « Va te laver à la piscine de Siloé. » L'aveugle y alla ; il se lava ; et quand il revint, il voyait.
Ses voisins et ceux qui étaient habitués à le rencontrer se dirent alors : « N'est-ce pas celui qui se tenait là pour mendier ? » (…) Et on lui demandait : « Alors, comment tes yeux se sont-ils ouverts ? » Il répondit : « L'homme qu'on appelle Jésus a fait de la boue, il m'en a frotté les yeux et il m'a dit : « Va te laver à la piscine de Siloé. » J'y suis donc allé et je me suis lavé ; alors, j'ai vu. Ils lui dirent : « Et lui, où est-il? » Il répondit : « Je ne sais pas. »
On amène aux pharisiens cet homme qui avait été aveugle. Or, c'était un jour de sabbat que Jésus avait fait de la boue et lui avait ouvert les yeux. (…)  Certains pharisiens disaient : « Celui-là ne vient pas de Dieu puisqu'il n'observe pas le repos du sabbat. » (…) Alors, ils s'adressent de nouveau à l'aveugle : « Et toi, que dis-tu de lui, puisqu'il t'a ouvert les yeux ? » Il dit :    « C'est un prophète ! »
Beaucoup ne voulaient pas croire que cet homme, qui maintenant voyait, avait été aveugle. Pourtant, c'était bien vrai ! Et l'aveugle disait : «Jésus m'a ouvert les yeux. S'il ne venait pas de Dieu, il n'aurait pu rien faire. » Mais ceux qui l'entouraient lui répondaient : « Tu es tout entier plongé dans le péché depuis ta naissance, et tu nous fais la leçon ? » Alors, ils le jetèrent dehors.
Jésus apprit qu'ils l'avaient expulsé. Alors, il vint le trouver et lui dit : « Crois-tu au Fils de l'Homme ? » Il répondit : « Et qui est-il, Seigneur, pour que je croie en lui ? » Jésus lui dit : « Tu le vois, et c'est lui qui te parle. » Il dit : «Je crois Seigneur !  et il se prosterna devant lui.

· L'homme aveugle de naissance, l'homme dans les ténèbres, c'est un peu nous. Des fois, nous ne voyons pas clair, nous ne sommes pas dans la lumière, tout semble noir autour de nous et nous ne savons pas où aller, quoi faire. Aussi nos actes peuvent être un peu sombres, vides d'amour : on peut mentir, tricher, être méchant, ne pas partager, faire mal aux autres,... « Comme il voit l'aveugle, Jésus me voit. Il sait que je ne vois pas clair mais il ne me méprise pas, ne me juge pas. Il sait que je suis comme un trésor caché. Sa lumière peut m’éclairer et me guider quand je suis perdu ».
· Comme l'aveugle, si on se laisse toucher par la présence de Jésus, si on l'écoute, si on fait ce qu'il demande, notre vie peut changer! Que suis-je prêt à faire pour inviter Jésus dans ma vie? Ecouter sa parole (à l'église, à l’éveil, à la maison)? Lui offrir ma journée chaque jour? Le prier? Lui demander son aide ? « Comme il l’a fait avec l'aveugle de Siloé, Jésus veut  pénétrer mon cœur, transformer ma vie en une vie plus Belle, plus Lumineuse! ».
· « Jésus, si tu me donnais ta lumière, je pourrais voir les choses à ta manière, même dans le noir ».

	Activité :

Coloriage codé avec une croix à découvrir.

Chant de méditation (Taizé) :

Jésus le Christ, Lumière intérieure,

Ne laisse pas les ténèbres me parler.

Jésus le Christ, Lumière intérieure,

Donne-moi d’accueillir ton Amour.


	Prière :

Parfois, dans ma vie, tout semble noir et difficile.

Je ne sais plus quel chemin prendre.

J’ai l’impression de marcher dans la nuit.

Jésus, je sais que toi, tu me vois.

Je sais aussi que tu peux me montrer le chemin.

Je sais encore que tu peux me guérir.

Aide-moi à me laisser conduire

Sur ton chemin de lumière !

Amen.


