Célébration d’éveil à la foi du Dimanche 12 juin 2011
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Accueil : «  Prends ta barque, Dieu t’appelle »

Acclamation de l’Evangile

Evangile de Jésus Christ selon Saint Matthieu (chap. 3 verset 13 à 17)

Alors parut Jésus, venant de Galilée au Jourdain vers Jean le Baptiste, pour être baptisé par lui. Jean s'en défendait en disant: " C'est moi qui ai besoin d'être baptisé par vous, et vous venez à moi! " Jésus lui répondit: " Laisse faire maintenant, car il convient que nous accomplissions ainsi toute justice. " Alors Jean le laissa faire. 

Jésus ayant été baptisé sortit aussitôt de l'eau, et voilà que les cieux s'ouvrirent pour lui, et il vit l'Esprit de Dieu descendre comme une colombe et venir sur lui. 

Et voilà que ces cieux une voix disait: " Celui-ci est mon Fils bien-aimé, en qui j'ai mis tout mon amour. "

Commentaires

Ce passage de l’Evangile qui est si simple à comprendre en 1ère lecture est très riche : en lui est résumé tout ce qui fonde la foi, de ceux qui croient en Jésus.

On découvre qui est Jésus :

Jésus est réellement un homme : c’est le cousin de Jean le Baptiste. 

Il vient au milieu des hommes : il ne se met pas à l’écart : il vient dans le flot de la foule, se faire baptiser. Pourtant, lui, il n’a aucun péché à se reprocher ! Cette démarche de Jésus a un double sens : il nous invite tous à nous laver du péché et en plongeant dans l’eau qui symbolise la mort, Jésus prend avec lui tous les péchés du monde, pour que ces péchés soient détruits et qu’ainsi, les hommes puissent vivre pleinement de l’amour de Dieu. C’est exactement ce qui est vécu lors d’un baptême aujourd’hui encore.

Jésus est vraiment Fils de Dieu : 3 éléments ont permis à ceux qui étaient présents, lors du baptême de Jésus, de croire en cela : 

· Le ciel qui s’ouvre : signe d’une manifestation divine

· L’Esprit Saint descend sous la forme d’une colombe : annonciateur de la paix (comme dans le récit de l’arche de Noé). Jésus a besoin de cet Esprit pour accomplir sa mission de faire régner la paix de Dieu parmi les hommes (« la paix soit avec vous »). Aujourd’hui, en cette fête de la Pentecôte, c’est la fête de L’Esprit Saint : Jésus, après être monté aux cieux offre l’Esprit Saint à ses apôtres pour qu’ils continuent d’annoncer l’Amour de Dieu pour tous. Et c’est cet Esprit (qui est cadeau de Dieu) qui vient « travailler » dans nos cœurs et qui nous permet d’être sensibles, attentifs à la parole de Dieu. C’est l’Esprit qui nous permet de croire avec notre cœur.

· La voix de Dieu se fait entendre et ceux qui sont présents peuvent l’entendre car l’Esprit Saint s’est manifesté.
Enfin, dans cet évangile, Le Père le Fils et L’Esprit Saint sont ensemble : là est notre signe de croix, la Sainte Trinité. Dieu vient ainsi montrer aux hommes son amour infini.

Activité

Réaliser sur une feuille une composition illustrant le baptême de Jésus.

Prière

Je te dis merci Seigneur de tant m’aimer. Par le baptême, tu m’as donné ta Vie. Par l’eau, tu m’as purifié. Par l’Esprit Saint, tu m’as sanctifié. Dans l’Eglise, j’ai été accueilli. Je suis ton enfant pour l’éternité. Merci Seigneur. Amen.

