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Dimanche 22 mai 2011

5ème dimanche de Pâques

Le prophète Jonas

Accueil et chant d’entrée : « Prends ta barque »

Acclamation de la Parole : Alléluia

Lecture du livre de Jonas (1 ; 3,1-3)

Il y a bien longtemps, au pays de Canaan, vivait un homme appelé Jonas. C’était un prophète et Dieu lui parlait souvent. 

Un jour, Dieu ordonna à Jonas de partir pour Ninive. « Je suis fatigué de la méchanceté de ses habitants. Dis-leur de mieux se conduire. » 
Mais Jonas, au lieu d’obéir, s’enfuit vers le port de Joppé. Là, il trouva un bateau prêt à partir pour l’Espagne. Les marins l’acceptèrent comme passager ; Jonas paya le prix qu’ils lui demandaient et monta à bord.

A peine avaient-ils quitté le port que Dieu fit lever un grand vent sur la mer. D’énormes vagues s’abattirent sur le navire, menaçant de le briser en mille morceaux.

Les marins prirent peur. Ils jetèrent tout leur chargement à la mer afin d’alléger le bateau et d’éviter le naufrage. Pendant tout ce temps, Jonas dormait paisiblement.

Le capitaine s’approcha de lui et lui cria : « Réveille-toi ! Comment peux-tu dormir par cette tempête ? Demande plutôt à ton Dieu de nous secourir.»  

Les marins décidèrent de tirer à la courte paille pour découvrir qui avait déclenché une telle fureur. Le sort tomba sur Jonas. C’est toi le responsable, dirent les marins. Quel crime as-tu donc commis ?

· Je suis Hébreu, répondit Jonas. J’adore le Seigneur, Créateur de la terre et de la mer, mais j’ai fui loin de Lui.

· Que devons-nous faire pour apaiser les flots ? demandèrent les matelots terrifiés.

· Jetez-moi par-dessus bord, répondit Jonas. C’est ma faute, si vous êtes en danger. »

Les marins ne voulaient pas faire périr Jonas. Ils essayèrent de regagner la côte, mais la tempête redoubla de violence. A bout de forces, les hommes s’écrièrent : « O Seigneur, ne nous punissez pas pour avoir tué un innocent. Nous ne faisons qu’obéir à Votre volonté. » Et ils jetèrent Jonas à la mer.

Aussitôt, la mer se calma. Emerveillés par la puissance de Dieu, les marins Lui offrirent un sacrifice et des prières de remerciement. Jonas s’enfonça dans l’eau, mais Dieu ne voulait pas sa mort. Il envoya un grand poisson qui avala le prophète. C’est ainsi que Jonas se retrouva dans le ventre  de l’animal.

Pendant 3 jours et 3 nuits, Jonas demeura dans cette étrange et  sombre prison, priant Dieu à chaque instant.

« Seigneur, Vous m’avez plongé dans les ténèbres, hors de Votre vue. Pourtant, je continue de Vous prier. Les flots m’ont englouti, les algues se sont enroulées autour de ma tête, et j’ai cru que j’étais perdu. Mais Vous m’avez sauvé, et je me suis souvenu de Vous. A présent, je Vous remercie et je jure de tenir mes promesses. Car le Seigneur est notre seul Sauveur.

Alors, Dieu parla au poisson, qui rejeta Jonas sur la terre ferme. 

Une nouvelle fois, Dieu ordonna à Jonas de partir pour Ninive. Et cette fois-ci, le prophète obéit, va à Ninive et proclame le message de Dieu.

Commentaires

Dans l’Ancien Testament, un prophète est un porte-parole de Dieu : il fait connaître, l’avis, la volonté de Dieu. Jonas a donc reçu un don merveilleux de Dieu : il peut entendre ce que Dieu désire pour les hommes. Et pourtant, que fait-il de ce don ? Il préfère désobéir à Dieu pour avoir la « paix ». Car Dieu lui demande quelque chose qui lui paraît difficile : aller parler à la population de la ville de Ninive, population devenue méchante, violente.  

Par l’épisode de la tempête et celui du grand poisson où Jonas est mis à l’épreuve. Dieu montre sa puissance à ceux qui ne croient pas en lui. Dieu montre sa puissance également à celui qui croit (Jonas), et  qui préfère ne pas entendre ce qu’Il dit.

Dieu ne punit pas Jonas de sa désobéissance. Il lui donne à réfléchir. Isolé dans le corps de la baleine, Jonas se rend compte qu’il a péché : en désobéissant à Dieu, Jonas s’est éloigné de l’Amour de Dieu et il lui demande alors pardon. Dieu lui accorde son pardon en le délivrant du gros poisson.

Pour nous aujourd’hui, ce texte biblique révèle les points suivants :

- Dieu nous donne tout son Amour.

- Dieu nous couvre de dons (certains savent bien chanter, d’autres bien dessiner, d’autres encore sont habiles de leurs mains, d’autres savent courir vite …). Pourquoi tous ces dons : c’est pour que nous puissions rendre ceux qui nous entourent contents, heureux par les choses merveilleuses que nous savons faire. Nous pouvons remercier Dieu de nous avoir donné ces dons.

- Obéir : voilà quelque chose qui n’est pas toujours facile ! On est tenté d’en faire qu’à sa tête, quand ce que demandent les parents, par exemple, ne nous plaît pas (ranger sa chambre, mettre le couvert, ranger les jouets …)

Pourtant malgré notre désobéissance, nos parents nous pardonnent toujours. Et nous nous rendons bien compte du soulagement et de la joie que nous ressentons, lorsque nous avons demandé pardon à nos parents par exemple et qu’ils nous accordent leur pardon.

-  Eh bien, il en est de même avec Dieu ! Malgré notre désobéissance, Dieu pardonne toujours quand on lui demande pardon. Comment demander pardon : par la prière et le sacrement de pardon.

- Dieu nous donne toujours une chance de réparer nos erreurs et il nous donne son Esprit-Saint pour nous aider. 

Activité

Remettre dans l'ordre les 8 images qui racontent l'histoire de Jonas, les coller puis les colorier. 

Prière 

Pardon Seigneur pour tous ces moments où je me détourne de Toi.

Donne-moi la joie de ton pardon.

Je te prie aussi pour ceux qui refusent de te connaître et de t'aimer.

Que ton Esprit-Saint les conduise vers la paix et la vérité !

Amen

