Dimanche 16 décembre 2008



Les vacances approchent et nous célèbrerons Noël en famille. En attendant la célébration prévue le 24 décembre au soir avec une participation des enfants de l’Eveil à la foi, nous proposons de raconter ce qui s’est passé la nuit de Noël.





« Tout cela est arrivé il y a fort longtemps. En ces temps-là, l’Empereur voulut savoir combien d’habitants vivaient sur ses terres. Chacun dût regagner sa ville natale pour y être recensé.

Joseph le charpentier vivait à Nazareth, en Galilée, avec Marie. Ils durent partir pour Bethléem, en Judée, où Joseph était né. C’était un bien long voyage. Joseph installa Marie, qui attendait son premier enfant, sur le dos d’un âne.

Arrivée à Bethléem, Marie sentit que l’heure de la naissance était proche.    Joseph chercha un toit pour la nuit. L’auberge était pleine. Ils ne trouvèrent qu’une étable. Ils s’installèrent dans la paille. L’Enfant vint au monde. De partout, des bergers arrivèrent pour l’adorer, car un ange leur avait annoncé la bonne nouvelle. Et dans les cieux, les anges se mirent à chanter : Gloire à Dieu au plus haut des cieux, et paix sur la terre aux hommes de bonne volonté ».









ACTIVITE :

Nous proposons aux enfants d’ »habiller » un mouton avec du coton.
PRIERE :

Mon Dieu, cette fête de Noël 

où l’on se fait plaisir, 

où l’on s’offre des cadeaux, 

c’est pour se souvenir ! 

Je me souviens, qu’un jour, Jésus est né. 

Il est venu dire que les plus petits étaient aussi importants que les plus grands.

Mon Dieu, aide-nous à ne pas oublier. 

Et, si l’on est heureux entre nous, 

aide-nous à savoir accueillir

ceux qui le sont moins.

