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DIMANCHE 6 MAI 2012

EVEIL A LA FOI

Chant d’entrée : Je veux marcher avec toi, Seigneur.

Alléluia !

Lecture de l’Evangile : Livre de Daniel, chapitre 6

Les ministres du roi Darius étaient jaloux de Daniel. Ils complotaient contre lui mais, malgré tous leurs efforts, ils ne trouvaient aucune faute à reprocher à Daniel. « La seule façon de lui faire du mal, se dirent-ils entre eux, est d’essayer de le mettre en difficulté à cause de sa religion ». Ainsi, ils proposèrent au roi que quiconque priera un dieu soit jeté dans la fosse aux lions. 

Quand Daniel entendit parler de cette décision, il continua à prier Dieu trois fois par jour devant sa fenêtre ouverte. Ses ennemis qui l’observaient, firent un rapport au roi. Le roi Darius ordonna donc que Daniel soit jeté dans la fosse aux lions… 

Le lendemain, Darius s’approcha de la fosse et cria à Daniel d'une voix angoissée : « Daniel, Daniel, ton Dieu t’a-t-il protégé ? » Daniel répondit au roi : « Mon Dieu a envoyé son ange pour qu’il se tienne à côté de moi, il a fermé la gueule des lions et ils ne m'ont pas fait de mal, parce que je n’ai commis aucune faute. » 

Le roi Darius éprouva une grande joie : il ordonna de libérer Daniel et proclama à tous les peuples : « Aimez et adorez le Dieu de Daniel car il est le Dieu vivant éternellement. Il délivre et il sauve et son règne n’aura pas de fin. »

Explication :

Le peuple d'Israël est emmené à Babylone et notamment l'élite juive, dont Daniel fait partie. Là-bas, Daniel entre dans le palais royal au service personnel du roi de Perse, Nabuchodonosor. Il se fait apprécier du roi qui le nomme gouverneur de la province de Babylone et chef suprême de tous les sages. Plusieurs rois se succèdent ensuite : Babylone est à présent gouvernée par le roi Darius. Daniel a environ 80 ans. Darius est tellement impressionné par la sagesse de Daniel qu’il en fait l’homme le plus important du royaume après lui ! 

Daniel est un homme de convictions qui a toujours été fidèle à Dieu, c'est un homme humble qui prie beaucoup.

Daniel a toujours obéi à Dieu, sans laisser de place au compromis et il a gardé foi en Dieu tout au long de sa vie et particulièrement dans les épreuves. Même face aux lions, Daniel n'a pas peur car il sait bien que Dieu est avec lui et va le protéger. 

Daniel a fait de sa vie un véritable témoignage du Christ. Par son témoignage, il a même amené des personnes au Christ. Dieu a besoin de chrétiens qui soient, comme Daniel, des chrétiens fidèles et convaincus. Et nous, osons-nous être des Daniel pour le Seigneur ?

Activité : Confectionner une tête de lion avec une assiette en carton, des feutres et de la laine…
Prière :

Seigneur, comme Daniel, je sais que Tu es près de moi à chaque instant et pour toujours. 
Je crois en Toi, j'ai confiance en Toi, merci de tout ce que Tu fais pour moi.
Seigneur, je T'aime de tout mon cœur, de toute mon âme, de toutes mes forces. 

Je T'aime plus que tout.
Amen.
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