Célébration du Dimanche 21 octobre 2012
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La Nativité                         
Accueil : Signe de croix                                                                                               
Chant d’accueil : "Claque des mains".
Alléluia
Lecture sur la Nativité : Luc 2, 4-21
	Joseph quitta la ville de Nazareth en Galilée, pour monter en Judée, à la ville de David Bethléem, car il était de la maison et de la descendance de David.  Il venait se faire inscrire avec Marie, sa fiancée, qui était enceinte.  Or, pendant qu'ils étaient là, arrivèrent les jours où elle devait enfanter. Et elle mit au monde son fils premier-né ; elle l'emmaillota et le coucha dans une mangeoire, car il n'y avait pas de place pour eux dans la salle commune. Dans les environs se trouvaient des bergers qui passaient la nuit dans les champs pour garder leurs troupeaux.  L'ange du Seigneur s'approcha, et la gloire du Seigneur les enveloppa de sa lumière. Ils furent saisis d'une grande crainte, mais l'ange leur dit : « Ne craignez pas, car voici que je viens vous annoncer une bonne nouvelle, une grande joie pour tout le peuple : Aujourd'hui vous est né un Sauveur, dans la ville de David. Il est le Messie, le Seigneur.  Et voilà le signe qui vous est donné : vous trouverez un nouveau-né emmailloté et couché dans une mangeoire. »  Et soudain, il y eut avec l'ange une troupe céleste innombrable, qui louait Dieu en disant : « Gloire à Dieu au plus haut des cieux, et paix sur la terre aux hommes qu'il aime. » Lorsque les anges eurent quitté les bergers pour le ciel, ceux-ci se disaient entre eux : « Allons jusqu'à Bethléem pour voir ce qui est arrivé, et que le Seigneur nous a fait connaître. » Ils se hâtèrent d'y aller, et ils découvrirent Marie et Joseph, avec le nouveau-né couché dans la mangeoire. 


Commentaire :
La bonne nouvelle nous est donnée : Le sauveur est né ! Un bébé, nommé Jésus, naît dans une crèche à Bethléem entouré de ses parents, Marie et Joseph. Dieu nous a envoyé son fils pour nous sauver. Jésus est fils de roi et pourtant il naît dans une famille pauvre. Il se fait homme parmi les hommes. Toute sa vie, Jésus se présente comme le serviteur de son peuple. Comme Lui, apprenons à rester humble, à ne pas rechercher sans cesse la richesse matérielle, à ouvrir nos cœurs et à servir toutes les personnes qui nous entourent avec Amour.
Activités : 
Présentation aux enfants de notre grand panneau de l’année : chacun choisit une croix colorée, inscrit son prénom dessus et vient la coller sur la représentation de Jésus.

Puis proposition d’un coloriage sur le thème de la nativité et d’un jeu de points à relier.
Prière et envoi : 
Seigneur Jésus, je veux me préparer à T’accueillir dans la joie et la paix.

Je suis heureux de me tourner vers toi et je veux Te faire une grande place dans mon cœur.

Apprends-moi à Te prier et aide-moi à Te ressembler chaque jour de ma vie. Amen.
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