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	LES NOCES DE CANA :

le premier miracle de Jésus
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"Faites tout ce quil vous dira."






Ouverture : signe de Croix
Accueil et chant d’entrée : « Claque des mains»

Alléluia ! 

Lecture : Saint Jean 2,1-11

Illustrée par un dessin animé sur les noces de Cana, 
à regarder ici : http://www.allobible.org/video_enfants.html
Il y avait un mariage à Cana en Galilée. La mère de Jésus était là. Jésus aussi avait été invité au repas de noces avec ses disciples. Or, on manqua de vin ; la mère de Jésus lui dit : « Ils n'ont plus de vin.» Jésus lui répond : « Femme, que me veux-tu ? Mon heure n'est pas encore venue. » Sa mère dit aux serviteurs : « Faites tout ce qu'il vous dira. » Or, il y avait là six cuves de pierre pour les ablutions rituelles des Juifs ; chacune contenait environ cent litres. Jésus dit aux serviteurs : « Remplissez d'eau les cuves. » Et ils les remplirent jusqu'au bord. Il leur dit : « Maintenant, puisez, et portez-en au maître du repas. » Ils lui en portèrent. Le maître du repas goûta l'eau changée en vin. Il ne savait pas d'où venait ce vin, mais les serviteurs le savaient, eux qui avaient puisé l'eau. Alors le maître du repas interpelle le marié et lui dit : « Tout le monde sert le bon vin en premier, et, lorsque les gens ont bien bu, on apporte le moins bon. Mais toi, tu as gardé le bon vin jusqu'à maintenant. » Tel fut le commencement des signes que Jésus accomplit. C'était à Cana en Galilée. Il manifesta sa gloire, et ses disciples crurent en lui. 

Cette histoire de la Bible est le tout premier miracle de Jésus.

Il y a trois points très importants à retenir de cette lecture :

1. La confiance que Marie porte vis-à-vis de Jésus
Pendant le repas des noces, Marie est la première à voir qu’il n’y a plus de vin. C’est bien embêtant lors d’un mariage où les gens ont été invités pour faire la fête : rien ne doit manquer pour que tous soient dans la joie et la bonne humeur jusqu’à la fin ! 
Marie fait part de ce manque à Jésus, car elle a confiance en lui et elle sait qu’il pourrait faire quelque chose pour que la fête dure. 
Jésus dit aux serviteurs ce qu’il faut faire, il agit pour que le bonheur dure et même pour qu’il soit plus intense puisque le meilleur vin est gardé pour la fin. 
Marie a confiance en Jésus, ainsi que les serviteurs qui obéissent immédiatement en remplissant les cuves d’eau. Comme eux, ayons confiance en Jésus, confions-lui nos soucis quotidiens afin qu’il nous aide et nous guide.
2. Jésus est humble dans ses gestes 
Jésus accepte également d’accomplir ce miracle discrètement, sans vouloir être remercier. Parfois nous avons tendance à attendre d’être félicités pour le travail accompli… Cette histoire nous montre qu’il faut essayer de prendre l’exemple de Jésus et rester humble dans nos gestes quotidiens.
3. L’alliance de Dieu avec les hommes 
Ce mariage évoque une alliance, celle de Dieu avec les hommes. Ces noces sont à l’image de l’Amour de Dieu pour les hommes : c’est une alliance joyeuse, généreuse, débordante de bonheur et inépuisable. 
	Activité :

Coloriage magique 

à partir d'un dessin sur les noces de Cana.


	Prière : J’ai confiance en Toi
J'ai confiance en Toi, Dieu Notre Père!
J'ai confiance en Toi même si je ne te vois pas...

Tu es la Vie Infinie!

Je peux me reposer sur Toi
Sans avoir peur que Tu t'en ailles!

Dieu Notre Père,

Je sais que Tu es toujours là,
Fais que je ne l'oublie pas... 
Amen.
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